
In your opinion, should the 
Superintendent of Schools in 
Knox County be elected by the 

people or appointed by the 
School Board?

FOCUS 
Weekly Poll

By Age	 Support	 Oppose Total
18-29		  100.00% [None] 1
30-49		  72.13% 27.87% 61
50-65		  67.86% 32.14% 140
65+		  63.82% 36.18% 293
Total		  66.06% (327) 33.94% (168) 495

By District
1		  73.33% 26.67% 30
2		  62.26% 37.74% 53
3 		  62.50% 37.50% 48
4		  50.68% 49.32% 73
5 		  53.13% 46.88% 64
6 		  66.15% 33.85% 65
7 		  83.02% 16.98% 53
8 		  81.97% 18.03% 61
9 		  70.83% 29.17% 48
Total		   66.06% (327) 33.94% (168) 495
By Gender 
Unknown	 70.00% 30.00% 20
Female 	 69.84% 30.16% 252
Male 		  61.43% 38.57% 223
Total 		  66.06% (327) 33.94% (168) 495

YES 66.06%

NO  33.94%

Survey conducted February 15, 2013.


